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CJM ANUELLA

e
BIZANTINA” AL
‘CONVITO”

Un’analisi delle componenti ideologiche e letterarie
lel “Convito” di Adolfo De Bosis e una nuova inter-
retazione del bizantinismo romano di fine Ottocento
- dei suoi esiti: dall'illusione di un “‘impegno” glo-
ale all'evasione parnassiana, estetizzante, superomi-
tica, e alla “letterarieta” integrale.

allecchi editore Firenze

Product Description

Dalla Cronaca bizantina al
Convito

Read More

SKU: 13325

Price: 8,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Scarano, Emanuellaeditore: VALLECCHI
EDITOREluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1971

170 pagine, 22 cm. brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)

(13325)



https://viborada.it/prodotto/dalla-cronaca-bizantina-al-convito/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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La seconda avventura di
Duca Lamberti

Giorgio

Scerbanenco

Traditori
d1 tutt

Garzanti

Product Description

]

Traditori di tutti

Read More

SKU: 10926

Price: 8,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Scerbanenco, Giorgioeditore: Garzantiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1971

187 pagine, 20 cm. legatura editoriale, carta leggermente ingiallita rilegato Molto buono (Very

Good) 2.edizione(10926)



https://viborada.it/prodotto/traditori-di-tutti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Vita di Gesu. Introduzione di
Antimo Negri.

Iibltoteca filosofica Laterza

Read More

SKU: 9114

Price: 8,00€

Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Hegeleditore: Laterzaluogo-edizione: Bari
anno-edizione: 1971

Product Description

In 16, pp.168. Brossura. Numero "63" della collana "Piccola biblioteca filosofica Laterza"
brossura Molto buono (Very Good) (9114)



https://viborada.it/prodotto/vita-di-ges-introduzione-di-antimo-negri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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La via cilena. Intervista con
Salvador Allende, con una
prefazione, e un documento
inedito del MIR

Read More

SKU: 8226

Price: 8,00€

Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Debray Regiseditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1971

Product Description
in 8, 169 pagine, brossura con segni del tempo (vedi foto), una annotazaione all'antiporta, 1.
edizione brossura Molto buono (Very Good) 1. edizione(8226)



https://viborada.it/prodotto/la-via-cilena-intervista-con-salvador-allende-con-una-prefazione-e-un-documento-inedito-del-mir/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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UNIVERSALE LATERZA UL Introduzione alla semantica.

Introduzione Seconda edizione
a"a Semantlca Read More
Tullio De Mauro SKU: 1743

Price: 8,00€

Stock: outofstock

Categories: Linguistica
autore: Tullio De Mauroeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1971

Product Description
In 16, pp. 307. Brossura. Universale Laterza 146 brossura Buono (Good) (1743)



https://viborada.it/prodotto/introduzione-alla-semantica-seconda-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/linguistica/
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~ Nuovo Politecnico 41 Einaudi 1971,3% ed., 1974 = =
JAN MUKAROVSKY La f“'_‘z"’“e: la nor_ma e_ ll_valore
LA FUNZlONE, . estetico come fatti sociali.
LA NORMA  Introduzione e traduzione di

E IL VALORE  Sergio Corduas
ESTETICO COME Read More
FATTI SOCIALI SKU: 1724

Semiclogia e sociologia dell'arte

Price: 8,00€
Stock: outofstock
Categories: Sagqi

autore: Jan Mukarovskyeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1971

Product Description
In 16, pp. 193. Brossura. Nuovo politecnico 41 brossura Buono (Good) (1724)



https://viborada.it/prodotto/la-funzione-la-norma-e-il-valore-estetico-come-fatti-sociali-introduzione-e-traduzione-di-sergio-corduas/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

' . Giovanni Pierluigi da Palestrina

Read More

SKU: 677

Price: 8,00€

Stock: outofstock
Categories: Musica

autore: Lino Bianchi, Karl Gustav Fellereditore: ERI
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1971

Product Description
In 8, pp. 429. Legatura editoriale piena tela, titoli in nero. Tavole ed esempi musicali fuori testo
rilegato Buono (Good) (677)



https://viborada.it/prodotto/giovanni-pierluigi-da-palestrina/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/
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Tramonto o eclissi dei valori
tradizionali?

UGO SPIRITO
AlllillSTll IIEI. NﬂﬂE Read More

TRAMONTO SKU: 423
0 EGLISSI

Price: 8,00€
nEl vm Stock: outofstock

TRADIZIONALI? Categories: Saggi
Rusconi Editore autore: Ugo Spirito, Augusto del Noceeditore:

Rusconiluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1971

Qual & il significato della crisi del no-
stro tempo? | valori tradizionali sono
destinati ad essere sostituiti dalla
mentalitd scientista? Questo & l'argo-
mento del dibattito fra due eminenti
filosofi italiani che qui pubblichiamo.
Ugo Spirito, il maggiore esponente del-
I'attualismo in Italia, sostiene che la
attuale crisi dei valori tradizionali & do-
vuta all’affermarsi dello spirito scienti-
fico e tecnico, che ha travolto le stes-
se ideologie politiche e prelude a un
prossimo cambiamento sostanziale, In
nome del quale la scienza sara consi-
derata come un valore assoluto. Augu-

Product Description
In 16, pp. 294. Brossura. Ottima copia. Collana "Problemi attuali" brossura Ottimo (Fine) (423)



https://viborada.it/prodotto/tramonto-o-eclissi-dei-valori-tradizionali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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* Gianfranco Bettetini L'indice del realismo

Read More

SKU: 2346

Price: 8,00€
Stock: outofstock

|

uovi saggi ita

Categories: Letteratura

f

< @ »

BOMPIANI

autore: Gianfranco Bettetinieditore: Bompianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1971

Lettura motivata dei segni filmici - Indexi-
calita e realismo - Analisi semiologica di
Flaherty e von Stroheim.

n

Product Description
In 8, pp. 171. Brossura. Tavole fuori testo. Nuovi saggi italiani 6 brossura Buono (Good) (2346)



https://viborada.it/prodotto/lindice-del-realismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

an'I'I Poeti ispanoamericani del 900

- Read More

ispanoamericani

DELSOD

SKU: 1337

' Price: 8,00€

: - Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Francesco Tentori Montalto a cura dieditore:
ERIluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1971

ERI - EDIZIONI RAI RADIOTELEVISIONE ITALIANA

Product Description
In 8, pp. LXIV+493. Brossura con sovraccoperta e acetato. Testo a fronte brossura Buono

(Good) (1337)



https://viborada.it/prodotto/poeti-ispanoamericani-del-900/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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BIBLIOTECA DI CULTURA 16 BULZONI- EDITORE

MARVIN E. WOLFGANG - BERNARD COIEN

DELITTO. E RAEES

CONVINCIMENTI E INTERPRETAZIONI ERRATE

Product Description

Delitto e razza convincimenti e
interpretazioni errate.
Prefazione di Pietro Manca.
Traduzione a cura di Franco
Ferracuti e Mirella Ferracuti
Garutti

Read More

SKU: 1324

Price: 8,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Marvin E. Wolfgang, Bernard Coheneditore:
Bulzoniluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1971

In 8, pp. XVII+156. Brossura. Rare fioriture alla copertina in alto. brossura Buono (Good) (1324)



https://viborada.it/prodotto/delitto-e-razza-convincimenti-e-interpretazioni-errate-prefazione-di-pietro-manca-traduzione-a-cura-di-franco-ferracuti-e-mirella-ferracuti-garutti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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LEV N.TOLSTO) [t
Giovinezza

Read More

SKU: 63

Price: 8,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Lev N. Tolstojeditore: Mursialuogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1971

PAGINE DI'VITA

MURSIA

{ EDIZIONE INTEGRALE

Product Description
In 8, pp. 206. Cartonato editoriale. lllustrazioni nel testo di Luciano Francesconi rilegato Buono
(Good) (63)



https://viborada.it/prodotto/giovinezza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

